
Petícia za bezplatné parkovanie pre obyvateľov mesta Bojnice                   Číslo hárku           

My, dole podpísaní občania mesta Bojnice, týmto žiadame vedenie mesta Bojnice v zmysle zákona o petičnom práve č.85/1990 Zb., 
o zavedenie bezplatného parkovania pre obyvateľov nášho mesta. Naša požiadavka je oprávnená a opiera sa o nasledovné dôvody:
Finančná sebestačnosť: Vzhľadom na vysokú ročnú návštevnosť Bojníc turistami, je zrejmé, že príjmy z parkovacích poplatkov od 
turistov sú dostatočné na pokrytie nákladov spojených s prevádzkou parkovacieho systému. Zavedenie bezplatného parkovania pre 
obyvateľov Bojníc preto neohrozí finančnú stabilitu parkovacieho systému.
Podpora obyvateľov mesta: Bezplatné parkovanie by bolo významným príspevkom k zlepšeniu kvality života obyvateľov Bojníc. 
Občania, ktorí tu žijú, prispievajú k rozvoju a prosperite mesta, a preto si zaslúžia takéto zvýhodnenie.
Spravodlivosť a rovnosť: Je spravodlivé, aby obyvatelia, ktorí platia miestne dane a prispievajú k fungovaniu mesta, mali právo na 
bezplatné parkovanie. Takáto výhoda by podporila rovnosť medzi miestnymi občanmi a turistami.
Týmto žiadame vedenie mesta Bojnice, aby zvážilo naše požiadavky a prijalo opatrenia na zavedenie bezplatného parkovania 
pre obyvateľov mesta Bojnice. Ďakujeme za pochopenie a podporu našej iniciatívy.

S úctou, Občania mesta Bojnice
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Petičný výbor: Ing. Peter Divéky, Prievidzská 1438/36, Bojnice, predseda petičného výboru
Členovia petičného výboru: Branislav Zábojník, Lúčky 1243/12, Bojnice,  Peter Hoza, Lúčky 1242/6, Bojnice
Osoba na zastupovanie v styku s orgánmi štátnej a verejnej správy: Branislav Zábojník, Lúčky 1243/12, Bojnice,  Tel: 0905 120 882
Kontakt: Pán Občan, Občianske združenie, IČO: 42277647, Sídlo: Prievidzská 1438/36, 972 01 Bojnice, info@panobcan.sk
Kontaktná osoba pre zber petičných hárkov: Branislav Zábojník, Tel: 0905 120 882
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